

資料輯剪館書院學院體育台灣立國

分類 棒球 來源 民生報 日期 78.1.03 版面 四版



●四支準職棒球隊三商、兄弟、味全及統一隊，今年是最後一年參加業餘比賽，為了在明年職棒開賽留下良好印象，今年春季賽預賽就遭到淘汰的統一隊，大肆招兵買馬最為搶眼。

統一隊在春季賽後，就獲得名將曾智貞、呂文生的投効，七月間又吸收了中華成棒訓練隊的童健勝、廖照鎔及李坤哲，接著又網羅陸光隊剛退役的徐育鉉，一下子增光隊退役後加盟味全隊，使味全隊如虎添翼。（本報記者 林明源攝）

編者按：今年成棒秋季賽，十三支甲組成棒球隊經過重新整合，四支準職棒隊延攬不少名將，兩支軍中球隊也調訓一些有潛力的球員，四支大專院校為班底的球隊更獲得青棒選手的加盟，三支公營企業球隊則網羅了退役及青棒畢業的好手，使得今年秋季賽競爭更趨激烈；本報自今日起介紹秋季賽各隊新面貌。

統一廣招兵馬 名將撐大樑

本報記者 劉復基

加六員猛將，解決了兵源不足的困擾。

今年春季賽，統一隊原先只有十三位球員，後來獲得兄弟飯店隊借將李文傳、夏

隆正，才勉強湊和參賽，現在統一隊已擁

有十九員戰將。

統一隊投手陣容在獲得童健勝、廖照鎔、徐育鉉的加入後，已改善春季賽只有杜福

明一人苦撐局面，捕手曾智貞，內野手陳

耿佑、汪俊良、余富誠、呂文生，外野手

李坤哲、鄧耀華、宋榮泰，構成堅強的陣

容。

。

三商隊這次比賽增加了涂鴻欽、塗永樸、游宗龍三位新面孔。不過涂鴻欽和日本球隊解約的資料，還未送交全國棒協，預賽可能無法効力。

。

不過三商隊投手群劉義傳、翁豐琦、黃武雄及塗永樸都有獨當一面的能耐，內野手多了游宗龍調度更為靈活。

。

三商隊的主力陣容為涂忠男、徐盈當、陳正中、黃世明、侯明坤、鄭幸生、許錫成、洪正鉉、李安熙、郭建霖、孫昭立、林易增及黃賀隆，都是打擊悍將。

。

味全隊的打擊火力驚人，陳金茂、陳彥味全隊的打擊火力驚人，陳金茂、陳彥

。

林易增及黃賀隆，都是打擊悍將。

。

味全、兄弟、三商隊今年春季賽包辦二、四名，秋季賽統一隊又來勢洶洶，這

。

四隊能否展現職棒水準，在秋季賽打出一番新氣象，是球迷相當關心的話題。

。

《成棒秋季賽實力分析二之二》

